

Vlády přicházejí s novou výmluvou pro genocidu, kterou páchají: „Zrychlené stárnutí“ mladých je příčinou turbo rakovin

badatel.net/vlady-prichadzaju-s-novou-vyhovorkou-pre-genocidu-ktoru-pachaju-zrychlene-starnutie-mladych-je-pricinou-turbo-rakovin/

([Natural News](#)) Nejnovější ohromující článek publikovaný novinami New York Post minulého úterý dokazuje, jaké lži šíří globální elita a její úplatná mainstreamová média.

Článek vyšel pod názvem „Podle velmi znepokojující nové studie roste výskyt rakoviny u mladých lidí v důsledku jejich zrychleného stárnutí“.

Článek uvádí, že nový výzkum prezentovaný minulý týden na výročním setkání *Americké asociace pro výzkum rakoviny* (AACR) v San Diegu v Kalifornii zjistil, že „mladí“ nyní stárnou mnohem rychleji než v minulosti, a proto se mnohem častěji potýkají s problémy, které se kdysi obvykle spojovaly zejména se „staršími“.

Všimněte si, že tito globalističtí podvodníci se opět pokoušejí vymyslet omluvu pro genocidu, kterou páchají a která by měla být v každé „spravedlivé společnosti“ potrestána popravami vrahů za jejich zločiny proti lidskosti.

Před „zrychleným stárnutím“, kdy je biologický věk někoho vyšší než jeho kalendářní věk, což zvyšuje riziko smrtelných rakovinových nádorů u „mladých“, varovala stránka allnewspipeline.com jen několik dní před vyjetím článku v novinách New York Post.

Ve svém článku uváděli, že takzvané „turbo rakoviny“ přímo explodovaly mezi mladšími generacemi, přičemž Dr. William Makis vydal varování, že něco takového ve své dosavadní praxi ještě neviděl.

A zatímco globalisté stále vymýšlejí jednu výmluvu za druhou pro tuto „záhadnou explozi“, jako například „globální oteplování“ nebo „bakterie ve střevech spojené se zpracovanými potravinami“, Dr. Makis spojuje tento obrovský nárůst případů rychlého šíření rakoviny u mladých lidí přímo s covidovými vakcínami.

Článek v New York Post se NIKDY ani pouhým náznakem nezmiňuje o „vakcínách“ jako potenciální příčině explodující „turbo rakoviny“ u mladých lidí, ani se nikdy nezmiňuje o „vakcínách“ jako potenciální příčině „zrychleného stárnutí“.

Komentáře s nejvyšším počtem lajků k tomuto článku si nekladly ubrousek před ústa. Nejoblíbenější komentář měl následující znění:

„Tito lidé jsou číří lháři. Měli jsme zde hromadnou očkovací kampaň s mRNA vakcínou. Floridský hlavní zdravotník před touto situací varoval, ale všichni říkali, že je šarlatán. Nyní vidíme, jak se čísla zvyšují.“

Další komentátor sarkasticky poznamenal:

„Samozřejmě to nemá nic společného s nanucenou vakcínou proti covidu, ne, vůbec nic, lidé. Věřte mi, jsem z vlády a jsem tady proto, abych vám pomohl.“

Ano, správně, jediná „pomoc“, kterou dostáváme od těch z „vlády“, jsou ty jejich „bezplatné“ jednosměrné lístky na genocidu, které rozdávají lidem, aby „proředily stádo“.

Myslí si tedy někdo, kdo přečetl ten článek, že „zrychlené stárnutí“ je příčinou tohoto výbuchu rakoviny? A je-li příčinou „zrychlené stárnutí“, bylo to způsobeno „vakcínou“?

Vybíráme úryvek z článku v New York Post:



„Historicky byly rakovina i stárnutí vnímány především jako obava pro starší populaci,“ řekl Ruiyi Tian, MPH, postgraduální student na Washingtonské univerzitě, Fakultě medicíny v St. Louis a jeden z výzkumníků studie, pro médium Fox News Digital.

„Zjištění, že rakovina a nyní i předčasné stárnutí se v posledních desetiletích stávají významným problémem pro mladší demografii, bylo neočekávané. Ve studii byly diagnózy u pacientů mladších 55 let považovány za rakovinu s časným nástupem.“

Výzkumníci analyzovali údaje od 148 724 lidí pomocí databáze UK Biobank. Biologický věk každé osoby odhadli pomocí devíti biomarkerů v krvi a poté je porovnali s jejich chronologickým (kalendárním) věkem.

Osoby s vyšším biologickým věkem měly o 42% vyšší riziko včasného nástupu rakoviny plic, byly o 22% náchylnější k časnému nástupu rakoviny trávicího traktu a měly o 36% vyšší riziko včasného nástupu rakoviny dělohy.

Vědci také zjistili, že lidé narození po roce 1965 měli o 17% vyšší pravděpodobnost zrychleného stárnutí než ti, kteří se narodili v dřívějších desetiletích.“

Jak zdůraznil další komentátor s vysokým počtem lajků pod článkem v New York Post:

„Nevěřím tomu. Není to náhodou tak, že za poslední 4 roky byla masám aplikována povinná netestovaná vakcína?“

Nikdy ve svém článku nezmínili celý výzkum, který dělali lidé jako Dr. William Makis, který otevřeně varoval o tomto obrovském nárůstu případů rakoviny hned poté, co vlády planety spojily síly, aby přiměly své občany očkovat se jejich patoky, což se nyní ukázalo jako vojenská operace.

A jak všichni víme, úkolem armády NENÍ zachraňovat životy, ale brát životy. Opravdu si myslíte, že by si tyto „vakcíny“ vymyslely proto, aby prodloužily lidské životy, když všichni globální eugenici věří, že svět je nesmírně přelidněný, takže musí nějak „proředit stádo“?

Stále více důkazů ukazuje, že „cílí“ na „vyhlazení“ nejmladších a nejnevinnějších členů společnosti. Z tohoto [nového článku](#) Dr. Williama Makise se dozvíme pravdu, kterou se nikdy nedozvíme od vlád světa ani od mainstreamových médií:

„Děti jsou nadále zabíjeny mRNA vakcínami proti Covidu-19.

Nový dokument z Brazílie dokumentuje dosud nejmladší úmrtí na myokarditidu způsobenou mRNA vakcínou Pfizer u 7letého chlapce.

Napsal jsem dopis premiérce Alberty Danielle Smithové, ve kterém jsem ji vyzval, aby okamžitě zastavila očkování proti Covidu-19 u dětí všech věkových kategorií.“

PS A co naše ministryně zdravotnictví Dolinková? Ta také pokračuje v nabízení covidových vakcín dětem!



Zdroje: naturalnews.com , allnewspipeline.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- [Bývalá zaměstnankyně Pfizeru potvrdila, že vakcína je biologická zbraň](#)
- [Chtějí globalisté rozpoutat epidemii pravých neštovic, aby překryli úmrtí na vakcíny?](#)
- [Mezinárodní vyšetřování odhalilo globální psychopaty a jejich covidové zločiny proti lidskosti](#)

- Advokát zveřejnil důkaz, že mRNA vakcíny byly navrženy tak, aby pokračovaly v zabíjení po celé generace